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Prigodnom svečanošću u kojoj su sudjelovali učenici i profesori Glazbene škole u 

Varaždinu, otvorena je novouređena zgrada Državnog arhiva u Varaždinu, a u 

samom objektu su smješteni spremišni, uredski i prostori namijenjeni javnosti.  

 

Ukupna vrijednost investicije iznosi oko 7,3 milijuna eura.  

 

Sredstva je osiguralo Ministarstvo kulture i medija kroz Nacionalni plan oporavka i 

otpornosti: Unaprjeđenje digitalne infrastrukture i usluga javnog sektora razvojem 

nacionalnog arhivskog informacijskog sustava i jačanjem nacionalne mreže arhiva.  

 

 Otvorenju su nazočili ministrica kulture i medija dr.sc. Nina Obuljen Koržinek, 

ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Damir Habijan, župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak, gradonačelnik Grada Varaždina dr.ac. Neven 



Bosilj, varaždinski biskup mons. Bože Radoš, saborski zastupnici, ravnatelji i 

direktori institucija, gradski te županijski vijećnici. 

 

 Prisutnima se uvodno obratio ravnatelj Državnog arhiva u Varaždinu Damir Hrelja: 

 

⁃ Već je 2019. Ministarstvo kulture i medija osiguralo sredstva za izradu projekta 

tehničke dokumentacije i rekonstrukcije Državnog arhiva, a novouređeni prostori 

ukupne su površine oko 3600 metara kvadratnih pri čemu spremište zauzima oko 

2800, a uređeni prostor i prostori namijenjeni javnosti i izložbeni prostor oko 800 

metara. Kapacitet spremišta iznosi oko 11 tisuća dužnih metara. Naime, sada se u 

arhivskom spremištu u Varaždinu čuva oko 5 tisuća dužnih metara gradiva pri čemu 

se oko 500 dužnih metara čuva u Pavlinskom Marofu, tako da će slobodno ostati 

prostor za oko 6 kilometara gradiva za preuzimanje u sljedećem razdoblju – istaknuo 

je Hrelja. 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak istaknuo je kako je ovo jedna od 

najznačajnijih investicija na području Varaždinske županije.  

 

- Cijelo područje Varaždinske županije je jedno veliko gradilište. Ovo nije financijski 

najveća investicija, ali je jedna od najznačajnijih. Prošle godine smo obilježili 100 

godina Gradskog muzeja u Varaždinu gdje smo svi s radošću obilazili izložena 100 

eksponata. Da nitko nije brinuo o građi tih 100 godina, ne bi bilo ni obljetnice. 

Vjerujem da će na isti način, za nekih 50 ili 100 godina, Varaždinci koji će tada ovdje 

živjeti s jednom takvom radošću obilaziti ovaj arhiv i proučavati na koji način smo 

gradili Varaždin i Varaždinsku županiju, odnosno da će upravo ovaj Državni arhiv dati 

uvid u dašak ovog vremena - rekao je župan Stričak.  

 

Ministrica kulture i medija dr.sc. Nina Obuljen Koržinek istaknula je kako su uvjeti u 

kojima su djelovali zaposlenici državnih arhiva bili ispod razine s obzirom na važnost 

posla kojim se bave.  

 

- Na početku mog mandata, zatekli smo jednu situaciju u arhivskoj instituciji koja nije 

bila dobra. Bez obzira što je obveza lokalne samouprave po zakonu osigurati 

prostore za djelovanje državnih arhiva, u velikom broju županija i gradova nije 



postojao više nikakav prostor za preuzimanje gradiva. Imali smo nekoliko arhiva u 

Hrvatskoj koji više od 30 godina nisu prikupljali gradivo. Kad izađemo iz ovog 

ciklusa, mi ćemo od 19 državnih arhiva u Hrvatskoj 14 u potpunosti ili obnoviti ili 

izgraditi spremišne prostore koji će biti dostatni za nekoliko desetljeća, a ova 

investicija u Državni arhiv u Varaždinu je opsegom i financijama najveća - rekla je 

Obuljen Koržinek.  

 

Na svečanosti je ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Damir Habijan 

istaknuo kako je uređenje arhivskog prostora u bivšoj vojnoj pekari najljepši poklon 

za 75. godišnjicu Državnog arhiva u Varaždinu. 

 

-Ovo je još jedan dokaz da Vlada Republike Hrvatske ulaže i razvija svaki kutak 

Lijepe Naše, jer je ovo, nakon rješavanja baliranog otpada, nove zgrade suda u 

Varaždinu, još jedan kapitalni projekt u gradu Varaždinu. Posebno želim istaknuti i 

e-arhiv te proces digitalizacije, koji će rasteretiti naše sudove i sačuvati vrijednu 

arhivsku građu koju moramo čuvati – rekao je ministar Damir Habijan. 

 

 Gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc.Neven Bosilj izrazio je zadovoljstvo što je 

Varaždin jedan od osam gradova u Hrvatskoj koji je putem ovog projekta riješio 

prostorno pitanje arhivskih kapaciteta. 

 

 Nakon otvorenja, upriličeni je obilazak novih prostorija. 
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